

Errata for *Practical Packet Analysis*, 3rd edition (updated to 9th printing)

Page 7: Figure 1-2 is incorrect. View the corrected figure [here](#).

Page 19: In Figure 2-2, the visibility window should be extended to include the Sniffer machine.

Page 122: In Figure 7-2, in the first row, “3” should now read “2” and “4” should now read “3.”
In the second row, “0–7” should read “16–23” and “8–15” should read “24–31.”